488 az
méneé
nez 553
bodu

56,6 %

Na urovni 3 jsou zdaci schopni zachdzet s informacemi, které jsou jim
predloZeny v nékolika rGznych formatech,

prozkoumat strukturu problému a rozpoznat jednoduché vztahy mezi
jeho soucastmi. Dovedou ovladat jednoducha elektronicka zafizeni, ale
sloZitéjsi pristroje jim Cini potize. Dobfe si poradi s jednou prekazkou
a umi navrhnout nékolik reSeni a ovéfit, jestli danou prekazku opravdu
prekonali. Pokud je prekdiek vice nebo pokud jsou nékteré funkce
vzajemné propojené, dovedou pouZivanim jedné proménné zjistit Gcinek
na ostatni proménné nebo funkce. Umi navrhnout a provést zkousky,
které potvrdi nebo vyvrati danou hypotézu. Chapou, Zze musi planovat
dopredu a sledovat pokrok a jsou schopni v pfipadé potreby vyzkouset
i jiné moznosti.

553 az
méné
nez 618
bodl

31,0%

Na drovni 4 jsou Zaci schopni pozorné prozkoumat stfedné slozity
problém. Pochopi vztahy mezi soucastmi podstatnymi pro reSeni
problému. Dovedou ovlddat stfedné slozité elektronické pfistroje, jako
jsou nezndmé prodejni automaty nebo domdci spotfebice, ale nedélaji to
vZdy naprosto rutinné. Umi planovat nékolik kroki dopfedu a sledovat
pokrok svého reseni. Obvykle jsou schopni na zakladé zpétné vazby tyto
plany pfizplsobit nebo preformulovat dilci cile. Dovedou systematicky
zkouset rGzné mozZnosti a kontrolovat, jestli bylo prekonano vice
prekazek najednou. Umi zformulovat hypotézu, proc systém nefunguje
spravné, a popsat, jak to otestovat.

618 az
méné
nez 683
bodl

11,4 %

Na Urovni 5 jsou Zaci schopni systematicky prozkoumat slozity problém,
aby pochopili strukturu daleZitych vztahd a informaci. KdyzZ se setkaji
s neznamymi, stfedné sloZitymi pfistroji, jako jsou prodejni automaty
nebo domaci spotiebice, jsou schopni se je rychle naudit ovladat. Pri
hledani nejlepsich strategii, jak dosahnout cile, umi pfemyslet dopredu
a maji na pameéti vSechna dana omezeni. KdyZ se setkaji s neCekanymi
obtizemi nebo kdyZz udélaji chybu ve spravném postupu, dovedou
okamfité prizpUsobit své plany nebo zpétné vysledovat chybu.

683
bodl
nebo
vice

2,5%

Na drovni 6 jsou Zdaci schopni vytvofit Uplny, uceleny a srozumitelny
model struktury jakéhokoli problému, coiZ jim je umoZnuje efektivné
reSit. Dovedou prozkoumat strukturu problému velmi efektivné
a pochopit vSechny jeho podstatné vztahy. Informace jim mohou byt
predkladany v raznych formatech, dokonce i v téch, které vyzaduji
rozdilnou interpretaci a zaclenéni do pfislusnych c¢asti. KdyZz se setkaji
s velmi sloZitymi pfistroji, jako jsou domaci spotrebice, které funguji
neobvyklym nebo necekanym zplsobem, rychle se je optimalni cestou
nauci ovladat. Umi formulovat obecné hypotézy o systému a dokdzou je
fadné otestovat. Umi dovést predpoklad k logickému zavéru a poznaji,
kdyz k vyvozeni zdvéru nemaji dostatek informaci. Aby dosli k feseni,
dovedou vytvaret komplexni, pruzné, vicefazové plany, které v pribéhu
reSeni neustadle sleduji. V pripadé potreby zméni strategii, pricemz
zohledni veskera omezeni, a to jak zjevna, tak skryta.
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